

ТРЕНЕР ОСТАЁТСЯ В СЕРДЦАХ ВОСПИТАННИКОВ

12 золотых и 5 серебряных медалей – таков результат юных киселевских боксёров, показанный ими на прошедшем с **31 марта по 2 апреля 2017 года** в оздоровительном комплексе «Юность» открытом первенстве Киселевского городского округа, посвященном памяти тренера Петра Андреевича Николаева.



В традиционных, пятых по счёту соревнованиях, помимо хозяев ринга приняло участие 80 спортсмены из Томска, Белова, Ленинска-Кузнецкого, Междуреченска, Новокузнецка, Осинников, Сосновки, Прокопьевска и Прокопьевского района.



Во время тожественной церемонии открытия юным боксёрам и многочисленным болельщикам на трибуне коротко рассказали о Петре Андреевиче Николаеве.

Он родился 10 марта 1946 года.

Боксер 1-го разряда, судья 1-ой категории, чемпион города Прокопьевска, призер многих турниров за время своей тренерской работы подготовил 4 мастера спорта, 20 кандидатов в мастера спорта.





Его воспитанники участвовали в соревнованиях различных рангов, неоднократно становились призерами первенств и Кубков СССР, победителями и призерами международных и всероссийских турниров, первенств России, Сибирского Федерального округа,

чемпионатов и первенств Кузбасса.

В память о Петре Андреевиче Николаеве была объявлена Минута молчания.

После этого со словами приветствия к участникам и зрителям обратились депутат Совета народных депутатов Киселевского городского округа Сергей Алейченко и председатель комитета по спорту и молодёжной политике Киселевского городского округа Валерий Витерман.



От имени организаторов турнира были преподнесены цветы дочери Петра Николаева Елене, которая пришла в спортивный зал уже со своей маленькой дочкой и поделилась с нами впечатлениями о соревнованиях.

«Мне всегда очень приятно не лишний раз встретиться с

воспитанниками моего отца. Мы вспоминаем такие его качества, как справедливость, целеустремленность и доброту. И семье, и подопечным, которых он сам называл своими детьми, отец уделял очень много внимания. Этого мы никогда не забудем. В наших сердцах он останется навсегда».

Тем временем главный судья соревнований, судья Всероссийской категории, мастер спора России Василий Никитин из Междуреченска начал вызывать на



ринг первые пары боксёров и начался настоящий бойцовский спектакль с обилием актов-раундов и захватывающей драматургией.

В итоге золотые медали среди киселевчан завоевали Евгений

Буймов, Андрей Демшин, Антон Гобов, Александр Ахмедзянов, Владислав Тимиров, Вячеслав Горбунов, Владислав Трофимов, Никита Горбунов, Арсений Абрамов, Александр Воронцов, Иван Кузнецов, Матвей Шнайдер.

Вторые места на турнире в свой актив записали Владислав Ахмедзянов, Александр Шульц, Игорь Матухненко, Егор Пономарев и Сергей Лазарев.

Кроме того Владислав Трофимов был назван лучшим боксёром турнира, а Владислава Тимирова наградили в номинации «За лучшую технику».

Вместе со своими подопечными поздравления принимали и тренеры: Евгений Слепцов, Игорь Пужак, Евгений Чернов, Анатолий Ситников и Михаил Чикуров.



Не удивительно, что в неофициальном командном зачёте лучшими стали киселевчане.

Турнир, который, по общему мнению, прошёл очень достойно, позволил отдать должное многолетнему упорному труду Петра Андреевича на благо развития бокса в нашем городе и поспособствовал ещё большей популярности этого вида спорта среди молодёжи Киселевского городского округа.

